



Zveza NVO za avtizem Slovenije

in



Zavod – Center za pomoč otrokom
in staršem, Žalec

vabita na uvodno predavanje



MARTE MEO

pristop kot podpora pri delu z otrokom z drugačnim razvojem

Predava: **Silvija Philipps Reichherzer, prof.psih., Zagreb**



Marte Meo

je pristop, ki pomaga pri delu z osebami s težavami v komunikaciji.

Marte Meo je razvila Maria Aarts, nizozemska socialna pedagoginja. Že od otroštva je kazala veliko zanimanja za ljudi. Delala je v ustanovi, v kateri so bili otroci, ki so imeli motnje avtizma in so bili ločeni od staršev. Ti otroci niso zmogli vzpostaviti kontakta s starši in z drugimi ljudmi, ker niso znali komunicirati. Maria Aarts je bila pri delu z otroki z avtizmom zelo uspešna. Uporabljala je enostavne, vsem ljudem skozi naravo dane načine komuniciranja in s tem presejala težave, ki so jih imeli ti otroci. Ure in ure je govorila otrokom, kaj se okoli njih dogaja na enak način, kot mamice govorijo s svojim dojenčkom.

Maria Aarts je spoznala, da povzroča staršem, ki imajo otroke s težavami v komuniciranju, največjo stisko njihovo neznanje, kako spremljati svojega otroka. Svoje delo je posvetila odkrivanju učinkovitega učenja staršev otrok z avtizmom in razvila **Marte Meo** program. Staršem je omogočila, da svojo komunikacijo z otrokom izboljšajo z izbiro ustreznih aktivnosti.

Opazila je, da lahko nekoga najlažje spodbudimo k zelenemu vedenju tako, da mu pokažemo, kaj dela dobro.

In tega uči tudi starše, učitelje in vzgojitelje, socialne in specialne pedagoge, logopede, delovne in fizioterapevte, spremljevalce otrok z avtizmom ter vse druge ljudi, ki bi radi izboljšali svoje delo z otroki s težavami v razvoju.

Uvodno predavanje Marte Meo bo v Ljubljani, 21. in 22. aprila 2018.

Kotizacija 180 EUR

Zgodnje prijave (plačana kotizacija do 1.4.2018) 160 EUR

Kotizacija starši in študentje: 90 eur

Predavanje bo v hrvaškem jeziku, gradivo bodo udeleženci prejeli v slovenskem jeziku.

Predavanje (predavanje in ogled video posnetkov) traja **12 šolskih ur**.

Udeleženci prejmejo **potrdilo o udeležbi na uvodnem predavanju**.

UVOD u Marte Meo – predavanje traja **12 ur**.

V prvem delu predavanja bodo udeleženci spoznali, kaj so naravni vzorci komuniciranja – to so vzorci, ki so univerzalni, dani vsem, ne glede na spol, starost in kulturno okolje (od tistega obdobja dalje, ko otrok osvoji način komuniciranja). V času predavanja bodo udeleženci spoznali, kako razlikovati posamezne elemente vedenja in kako prepoznati, kateri od teh elementov pomaga v komunikaciji tako, da se oseba, s katero komuniciramo, razvija z lastnimi močmi – to so Marte Meo elementi. *Mars Martic* namreč pomeni – s svojimi lastnimi močmi.

V nadaljevanju tega predavanja bodo udeleženci spoznali, kako lahko s pomočjo Marte Meo elementov pomagamo otroku ali osebi, ki ima težave v komuniciranju. To je mogoče šele takrat, ko jasno razlikujemo posamezne elemente v vedenju tega otroka ali osebe, kajti ti elementi ustvarjajo naravni vzorec komuniciranja in podpirajo otrokov razvoj.

Udeleženci bodo za **uvodno 12 urno predavanje** o Marte Meo naravni podpori razvoju, prejeli **potrdilo o udeležbi** od Akademije za razvojnu rehabilitacijo iz Zagreba.

To potrdilo se zahteva za nadaljevanje strokovnega usposabljanja za pridobitev naziva **Marte Meo praktik**. Usposabljanje za naziv **Marte Meo praktik traja 30 ur** (časovno pa od 6 do 12 mesecev). Po opravljenem izobraževanju za Marte Meo praktika, in po tem, ko udeleženec izkaže, da pri svojem delu uporablja Marte Meo pristop, dobi **mednarodno potrdilo**, da je pridobil naziv Marte Meo praktik. Potrdilo izda Marte Meo International. Cena izobraževanja: 3.000 kun.

Kdor pridobi naziv Marte Meo praktik lahko nadaljuje usposabljanje za naziv **Marte Meo terapevt – usposabljanje traja 100 ur** - udeleženec mora na štirih primerih otroka ali osebe z oteženo komunikacijo pokazati, da je s pomočjo uporabe Marte Meo elementov prišlo do izboljšanja pri tej osebi. Usposabljanje traja do 2 leti. Cena usposabljanja 9.000 kun.

<https://www.martemeeo.com/>

<http://www.akademija-rr.hr/>

<http://zveza-avtizem.eu/>

<http://www.jazmidvami.si/>